



2017-11-15

Plats och tid

Biblioteket, Ljungsbro, kl. 18:00 - 20:05

Beslutande

Ulf Lindh (S) ordförande
Mikael Larsson (C) vice ordförande
Kärstin Brattgård (S)
Susanne Andersson (M)
Cecilia Gyllenberg Bergfasth (MP)
Astrid Brissman (M)

Övriga deltagande

Maria Sjöberg, sekreterare
Lars-Göran Lindström
Annelie Frick
Ronny Holmberg

Sekreterare

Maria Sjöberg

Ordförande

Ulf Lindh



Innehållsförteckning

	Ärende	Sida
1	Minnesanteckningar från föregående möte.....	3
2	Uppföljning av synpunkter från dialogmöten i Berg	4
3	Förslag till återvinningscentral i Vreta kloster.....	5
4	Uppföljning av brottsstatistik.....	6
5	Sammanträdesplan 2018 och planering av aktiviteter	7
6	Rekrytering av närrådsledamöter.....	8
7	Rapporter.....	9
8	Förrättningar	10
9	Övriga frågor.....	11
10	Nästa möte	12



1 Minnesanteckningar från föregående möte

Dnr GEO 2017-19

Ärende

Närrådet har inget ytterligare att tillägga eller förändra avseende minnesanteckningarna från möte den 11 oktober.

Närråd Vreta Klosters beslut

Närrådet godkänner och lägger minnesanteckningarna från den 11 oktober till handlingarna.



2 Uppföljning av synpunkter från dialogmöten i Berg

Dnr GEO 2017-54

Ärende

Närrådet går igenom de synpunkter som framkom i samband med dialogmöten angående Berg den 30 augusti och 11 oktober.

Synpunkterna sammanfattas i följande delar:

- Vreta kloster skola (antal barn och behov av underhåll)
- Roxenbaden (fiber, avgifter och så vidare)
- Roxen (försämrad vattenkvalitet och skarven vållar bekymmer)
- Gamla träförädlingen
- Näringsverksamhet vid hamnbassängen i Berg
- Hamnen växer igen av sjögräs
- Skötsel vid Vretagymnasiet och gamla macken
- Trafiksituationen i Berg
- Kollektivtrafiken
- Vad planeras för verksamhet i fastigheten som tidigare inrymde Vretagymnasiet? Här uttrycks oro för att det ska bli boende för flyktingar.
- Behåll karaktären i Berg!
- Delaktighet och bättre kommunikation med boende i området efterfrågas.

Närrådet avser att arbeta vidare med frågor som rör kollektivtrafiken, trafiksituationen i Berg samt följa upp frågan kring Vreta kloster skola och fastigheten som tidigare inrymde Vretagymnasiet. Cecilia Gyllenberg Bergfasth föreslår att hon som ett första steg diskuterar de prioriterade frågorna med berörda kommunalråd.

Närråd Vreta Klosters beslut

Närrådet beslutar att arbeta vidare med frågor som rör kollektivtrafiken, trafiksituationen i Berg samt följa upp vad som händer när det gäller Vreta kloster skola och fastigheten som tidigare inrymde Vretagymnasiet.

Närrådet ger Cecilia Gyllenberg Bergfasth i uppdrag att föra dialog med berörda kommunalråd.



3 Förslag till återvinningscentral i Vreta kloster

Dnr GEO 2017-72

Ärende

Vid föregående möte lyfte Ronny Holmberg problematik rörande risdeponin i Ljungsbro. Han har noterat en stor mängd rivningsvirke och slipers som slängts bland riset. Närrådet beslutade att agera i frågan på lämpligt sätt.

Ronny Holmberg har skissat på förslag till skrivelse angående återvinningscentral i Ljungsbro/Berg. Astrid Brissman föreslår en hantering som innebär att hon förmedlar förslaget vidare till Tekniska verken.

Närråd Vreta Klosters beslut

Närrådet ger i uppdrag att till Astrid Brissman att förmedla förslaget om återvinningscentral i Ljungsbro/Berg till Tekniska verken.



4 Uppföljning av brottsstatistik

Dnr GEO 2017-4

Ärende

Vid föregående möte föreslog vice ordföranden att närrådet skulle kunna bjuda in lämplig person vid polisen för att få fördjupad kunskap om utvecklingen, vilka åtgärder som vidtagits och vilka eventuella effekter dessa fått.

Efter diskussion i frågan kommer närrådet fram till att ta med förslaget i planeringen av aktiviteter för 2018.

Närråd Vreta Klosters beslut

Närrådet beslutar att ta med uppföljning av brottsstatistik i planen för 2018 års aktiviteter.



5 Sammanträdesplan 2018 och planering av aktiviteter

Dnr GEO 2017-89

Ärende

Under nästkommande år planeras för möten endast förlagda till våren, då det är valår. Med hänsyn tagen till övriga sammanträdestider under 2018 föreslår närrådet mötestider den 17 januari, den 7 mars, den 18 april och den 23 maj. Samtliga möten hålls kl.18:00.

När det gäller lämpliga aktiviteter informerar Annelie Frick om en miljöhälsoenkät där bland annat området Vreta kloster har valts ut. Närrådet ser mycket positivt på detta och ordföranden föreslår att arbetet som rör miljöhälsoenkäten blir en del av de aktiviteter som närrådet kan genomföra under nästkommande år.

Närrådet planerar för följande aktiviteter under våren 2018:

Samråd när det gäller Roxenbaden, träffa Vreta kluster, bjuda in lämplig person att fördjupa kunskaperna och följa upp brottsstatistiken, följa miljöhälsoenkätsarbetet samt uppföljning av byggnationer som är på gång i Ljungsbro.

Närråd Vreta Klosters beslut

Närrådet beslutar att mötestiderna för 2018 blir 17 januari, den 7 mars, den 18 april och den 23 maj och att aktiviteterna rör Roxenbaden, Vreta kluster, brottsstatistik, miljöhälsoenkätsarbetet samt byggnationsplaner för Ljungsbro. Närrådets sekreterare får i uppdrag att arrangera lämpliga aktiviteter.



6 Rekrytering av närrådsledamöter

Dnr GEO 2017-20

Ärende

Närrådets ordförande informerar om de tre personer som anmält intresse att bli direktvalda i närrådet och föreslår att dessa bjuds in till nästa möte. Ordföranden föreslår att nästa möte hålls i stadshuset.

Närråd Vreta Klosters beslut

Närrådet beslutar att bjuda in presumtiva direktvalda till nästa närrådsmöte samt att mötet hålls i stadshuset.



7 Rapporter

Dnr GEO 2017-6

Ärende

Lars-Göran Lindström rapporterar om byggnation vid Gunnarstorpsvägen och att sälj- och informationsmöte kommer att hållas av Länsförsäkringar nästa vecka.

Ordföranden rapporterar om den information som föreslås tas med i nästa nummer av Ljungsbro-Nytt.

Närråd Vreta Klosters beslut

Närrådet noterar informationen.



8 Förrättningar

Dnr GEO 2017-112

Ärende

Inga förrättningar har anmälts.



9 Övriga frågor

Dnr GEO 2017-8

Ärende

Ronny Holmberg informerar om insändare i Östgöta Correspondenten den 11 november ("Cykelvägar hör hemma i staden") samt den 14 november ("Cykelvägar viktiga för landsbygden").

Ronny Holmberg förmedlar önskemål från familjer i Ljungsbro angående ishallen. De efterfrågar möjligheten till mer tillgänglig tid på isen.

Ronny Holmberg informerar om att slutredovisning skett när det gäller projektet rörande fiberanslutningar i den västra kommundelen.

Lars-Göran Lindström gör förfrågan om vilka åtgärder som vidtagits av det som uppmärksammades på trygghetsvandringen i Ljungsbro den 9 maj. Sekreteraren informerar om att slutlig dokumentation från vandringen inkom från samordnaren den 14 november och att den dokumentationen kommer att skickas ut till närrådet till nästa närrådsmöte. Sekreteraren föreslås ges i uppdrag att undersöka vilka åtgärder som vidtagits efter trygghetsvandringen.

Närråd Vreta Klosters beslut

Närrådet noterar informationen.

Närrådet beslutar att ge sekreterare i uppdrag att undersöka vilka åtgärder som vidtagits efter trygghetsvandringen i Ljungsbro den 9 maj.



10 Nästa möte

Dnr GEO 2017-9

Ärende

Nästa möte hålls den 6 december i stadshuset. Närrådet avser då att träffa de personer som anmält intresse av att ingå som direktvalda i närrådet. I samband med mötet föreslår ordföranden att närrådet ska inta gemensam måltid och föreslår att sekreteraren får i uppdrag att ombesörja detta.

Närråd Vreta Klosters beslut

Närrådet beslutar att vid nästa möte bjuda in de personer som anmält intresse av att ingå i närrådet samt att i samband med mötet äta en gemensam måltid. Närrådet ger sekreteraren i uppdrag att ordna detta.
